

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/statya/251145>

Тип работы: Статья

Предмет: Конституционное право

-

Современное общество довольно-таки сложно представить без возможности граждан сделать свой выбор. Еще в древности племя путем высказывания своего личного мнения определяли лидеров, вождей, которые в свою очередь вели за собой всех остальных, именно они определяли дальнейшее развитие этой общины. На данный момент законодатель положениями Конституции Российской Федерации закрепил гарантии граждан на право быть причастными к управлению делами государства, высказывая свою гражданскую позицию самостоятельно или же через представителей. Именно благодаря этому выборы считаются одной из основных форм проявления демократии. Сделав выбор каждый из нас вносит определенную долю в фундамент гражданского общества, закладывая основания для развития множества сфер, начиная от экономики заканчивая принятием нормативно-правовых актов, которые регулируют нашу жизнь, предопределяет дальнейший вектор развития страны, региона, города, предопределяет эффективность государственного и муниципального управления. Исходя из этого государство остро реагирует на все подтвержденные факты злоупотребления активным и пассивным избирательным правом своих граждан, так как это порождает недоверие к ней самой, обществу в целом. На основании вышеизложенного можно сделать вывод о том, что тематика исследования актуальна.

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/statya/251145>